
Helmets

Artra
Blade Tiger C

26
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MOTORPARTS è da sempre garanzia di 
affidabilità e innovazione nella progettazione 
di parti speciali, ricambi e accessori per le due 
ruote. L’azienda nasce nel 1965 come distributore 
di ricambi originali; è negli anni ’90 che la 
Motorparts all’attività di distribuzione ricambi, 
affianca quella di progettazione di parti speciali. 
Entra così nel mondo delle gare su scooter 
con il marchio Top Performances. La volontà 
di soddisfare il cliente a 360° gradi è da allora 
rimasta intatta e la gamma di prodotti si è via via 
arricchita mantenendo i valori della tradizione
di qualità e serietà.

Oggi la MOTORPARTS compie un ulteriore passo 
in avanti nella propria evoluzione creando il 
Marchio MPH “Motor Parts Helmets” con un 
contenuto di tecnologia ed innovazione di alto 
livello, realizzato dal Team R&D e da Professionisti 
del Settore, conservando lo stile e l’immagine 
dell’Azienda. Una gamma di Caschi focalizzata 
sulla Sicurezza e Praticità di utilizzo quotidiana, 
coniugati ad alta tecnologia e funzionalità. 
Uno sguardo verso il Futuro con le basi solide 
nella Storia del Brand.

MOTORPARTS has always been a guarantee 
of reliability and innovation in the design of 
special parts, spare parts and accessories for 
two wheels. The company was founded in 
1965 as a distributor of original spare parts; In 
the 90s Motorparts combined the spare parts 
distribution business with the design of special 
parts. Thus enters the world of scooter racing 
with the Top Performances brand. Since that day 
the desire to satisfy the Client’s need at 360 ° has 
been mainteined and the range of products was 
further extended preserving the typical values of 
Motorparts tradition quality and reliability.

Today MOTORPARTS takes a further step forward 
in its evolution by creating the MPH “Motor Parts 
Helmets” ensuring a high level of technology 
and innovation,  handled by the R&D Team and 
by Professionals in the sector, still retaining 
the style and image of the Company. A range 
of helmets focused on safety and practicality 
required in everyday use, combined on high 
functionality and technology.
A forward-looking rests on the solid foundations 
of the brand’s history.
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Una gamma di caschi sviluppata su quattro punti di forza:
SICUREZZA, DESIGN, QUALITÀ E PERFORMANCE

A helmet range developed on four strengths:
SAFETY,  DESIGN, QUALITY AND PERFORMANCE 



JCT
Japan Carbon
Technology
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tiger  c



CARBON
FIBER

HELMET

INCLUSO
INCLUDED70

MPH

PAD
EXTRA
COMFORT

Peso/Weight

1400gr+50gr

Materiale/Structure

CARBON JCT
EPS/EPS

2DENSITIES
Taglie/Sizes

XS>2XL

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
SUEDE MICROFIBER

Calotte/Shells

2SHELLS

BT
CONNECT
READY

GC
GLASSES
CAVITY

ER
RELEASE
SYSTEM

DD
DOUBLE
D-RING

AFS
VENTILATION
CHANNELS

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06
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sport
touring

INCLUDED IN THE BOX
PINLOCK 70 

Casco integrale sportivo realizzato in 
carbonio, perfetto per ogni tipo di guida e 
di strada. Il suo materiale lo rende uno dei 
caschi più leggeri disponibili, per guidare 
comodamente qualsiasi percorso. 

Full Face sports helmet made from carbon 
fiber, perfect for all types of riding and roads. 
Its material makes it one of the lightest 
helmets available, allowing you to ride 
comfortably on any journey.

tiger c



JCT

CARBON
FIBER

HELMET

70

INCLUSO / INCLUDED
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sport
touring

MPH visors are produced 
with policarbonate with 
high resistance to impact 
that avoids distortion and 
offers maximum clarity. 
The visors are durable, 
scratch resistant and UV 
resistant. All of that com-
bined with the ultimate 
technology of PINLOCK 
system offers the most 
advance features in fog 
resistant.

This model uses a classic 
metal double D-ring buckle 
system for a secure fit. 

The sun visor moves up and out 
of the way quickly with the fast 
to flip-up system that is allocated 
in the lateral of the helmet. 

The shape of the shell and 
ventilation ports helps 
to maintain the stability 
while driving and to renew 
the air inside the helmet 
efficiently.

A carefully layered blend of carbon weave pre-impregned 
with resin makes a strong, ultra lightweight, but rigid shell.

The comfort liner is fully removable and washable. We 
use hypoallergenic technical fabrics that wick moisture 
to help the rider to stay cool in the road.

These pullers allow to remove the cheek pads from the 
helmet, allowing extra space to remove the helmet with 
minimal movement of a fallen rider’s head and neck.

Adjustable intake ports and vented EPS work with the 
rear spoiler to create a constant, light flow of air helping 
to keep the rider cool and comfortable.

emergency pullers

aerodynamics

vision

airflow

inner liner

double D-ring

carbon technology

inner visor

MPH

sport
touring tiger c



TIGER C
CARBON
H6IC121

TIGER C RS
CARBON TITANIUM RED
H6IC147

TIGER C RS
CARBON TITANIUM WHITE
H6IC148

CARBON
FIBER

HELMET

CARBON
FIBER

HELMET

JCT
70

INCLUSO / INCLUDED
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sport
touring



Visiera colorata inclusa
Color tinted visor included

70

TIGER C ALIEN
MATT CARBON FLUO GREEN
H6IC178

JCT
INCLUSO / INCLUDED

CARBON
FIBER

HELMET

+NANO ULTRA VIEW è il trattamento ideale per 
la visiera del casco: migliora la visibilità sotto la 
pioggia, fa scivolare via acqua e sporco grazie 
all’effetto idrofobico, e facilita la pulizia di insetti 
e moscerini. Visiera sempre performante, in ogni 
condizione. Il kit è composto da un flacone da 5 
ml e un panno per l’applicazione.

+NANO ULTRA VIEW is the ideal treatment for hel-
met visors: it improves visibility in the rain, repels 
water and dirt thanks to its hydrophobic effect, 
and makes cleaning insects and small bugs easier. 
Visor always performing at its best, in all condi-
tions. The kit includes a 5 ml bottle and a cloth for 
application.

NEW
GRAPHIC

2026
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sport
touring

INCLUDED IN THE BOX
PINLOCK 70 / TINTED VISOR / +NANO ULTRA VIEW

INCLUSO/INCLUDED
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blade



MPH

MB
M I C R O
BUCKLE

PAD
EXTRA
COMFORT

Peso/Weight

1500gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES
Taglie/Sizes

XS>2XL

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS

ER
RELEASE
SYSTEM

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

BT
CONNECT
READY

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

Visiera colorata inclusa
Color tinted visor included

INCLUSO
INCLUDED70
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sport
dragster

INCLUDED IN THE BOX
PINLOCK 70 / COLORED TINTED VISOR

Casco integrale sportivo da strada. Ottimo 
per raggiungere velocità elevate con la 
massima sicurezza, comfort e stabilità. 
Linea aggressiva e contemporanea 
combinata con grafiche accattivanti.

Full-face sports helmet for road use. 
Excellent for reaching high speeds with 
maximum safety, comfort and stability. 
Aggressive and contemporary line combined 
with eye-catching graphics.

blade



ER
RELEASE
SYSTEM

HRI
HI RES
INJECTION

INCLUSO
INCLUDED70
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sport
dragster

The sun visor moves up and 
out of the way quickly with 
the fast to flip-up system that 
is allocated in the lateral of 
the helmet. 

The shape of the BLADE and 
its ventilation ports helps to 
maintain the stability while 
driving and to renew the air 
inside the helmet efficiently.

The comfort liner is fully removable and washable. We 
use hypoallergenic technical fabrics that wick moisture 
to help the rider to stay cool in the road.

These pullers allow to remove the cheek pads from the 
helmet, allowing extra space to remove the helmet with 
minimal movement of a fallen rider’s head and neck.

Adjustable intake ports and vented EPS work with 
the rear spoiler to create a constant, light flow of 
air helping to keep the rider cool and comfortable.

emergency pullers

aerodynamics

airflow

inner liner

inner visor

MPH blade



BLADE DEMON
RED
H6BL165

BLADE COBRA 
GOLD
H6BL164

BLADE DARK JEANS 
DARK JEANS
H6BL166

70

INCLUSO / INCLUDED
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sport
dragster

Blade
Cobra

Blade
Demon



BLADE JOKER
BLACK/HI VIS YELLOW
H6BL176

BLADE GATE KEEPER 
BLACK-PURPLE
H6BL177

NEW
GRAPHIC

2026

NEW
GRAPHIC

2026

70

INCLUSO / INCLUDED
70

INCLUSO / INCLUDED
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sport
dragster

Blade
Gate 
Keeper

Joker
Blade



BLADE VULCANO
BLACK/RED
H6BL175

BLADE ZEUS 
BLACK/BLUE
H6BL174

SPECIAL
GRAPHIC

2026

SPECIAL
GRAPHIC

2026

limited 
edition
001-600

limited 
edition
001-600

31www.mphelmets.it30 MPH 2026 Collection

sport
dragster

GODS
SERIES

GODS
SERIES

Blade
Zeus

Blade
Vulcano

70

INCLUSO / INCLUDED
70

INCLUSO / INCLUDED



MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

Peso/Weight

1550gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES
Taglie/Sizes

XS>2XL

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

1SHELL

MB
M I C R O
BUCKLE

PAD
EXTRA
COMFORT

ER
RELEASE
SYSTEM

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

BT
CONNECT
READY

PREDISPOSTO
READY70
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sport
touring

Casco integrale sportivo, leggero e versatile, 
pensato principalmente per la guida in area
urbana e extraurbana. Il suo design 
aerodinamico garantisce sicurezza e comfort 
sulla strada.

Lightweight and versatile full-face sports 
helmet, designed primarily for riding in urban 
and interurban areas. Its aerodynamic design 
provides safety and comfort on the road.

tiger



TIGER SOLID
MATT BLACK
H6IN101

TIGER SOLID
WHITE
H6IN104

V1 TIGER STREAM 
WHITE/GREY/RED
H6IN117

V2 TIGER STREAM 
MATT BLACK/GREY/YELLOW
H6IN118

V2 TIGER PLUMB 
WHITE/BLUE/RED
H6IN119

V1 TIGER PLUMB 
MATT GREY/BLACK/RED
H6IN120
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sport
touring

Tiger
Plumb
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180º



180º
MPH

DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE

PAD
EXTRA
COMFORT

Peso/Weight

1580gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS

ER
RELEASE
SYSTEM

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Taglie/Sizes

XS>2XL

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

INCLUSO
INCLUDED70
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urban
touring

180º

INCLUDED IN THE BOX
PINLOCK 70 / +NANO ULTRA VIEW

INCLUSO/INCLUDED

Un classico contemporaneo, il casco più 
versatile della gamma. Un modulare con la 
capacità di piegare la sua mentoniera 180 
gradi permettendo di passare dal casco 
integrale al jet in pochi secondi.

A contemporary classic, the most versatile 
helmet in the range. A modular with the 
ability to fold its chin guard 180 degrees 
allowing you to switch from full-face helmet 
to open face helmet in seconds.



DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE

HRI
HI RES
INJECTION

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06
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urban
touring

1580gr
+50gr

Taglie/Sizes

XS>2XL

new
modular
helmet
2024

Rotation

180 degr
ee

Field of view

ApertureConcept
Creation

180º



DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06
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urban
touring

180º

70

INCLUSO / INCLUDED

INCLUSO/INCLUDED



ARTRA SPACE
MATT BLACK/TITANIUM/RED
H6AR145

ARTRA SOLID
MATT BLACK
H6AR101

ARTRA SOLID
WHITE
H6AR104

+NANO ULTRA VIEW è il trattamento ideale per la visiera del casco: 
migliora la visibilità sotto la pioggia, fa scivolare via acqua e sporco 
grazie all’effetto idrofobico, e facilita la pulizia di insetti e moscerini. 
Visiera sempre performante, in ogni condizione.
Il kit è composto da un flacone da 5 ml e un panno per l’applicazione.

+NANO ULTRA VIEW is the ideal treatment for helmet visors: it impro-
ves visibility in the rain, repels water and dirt thanks to its hydrophobic 
effect, and makes cleaning insects and small bugs easier. Visor always 
performing at its best, in all conditions.
The kit includes a 5 ml bottle and a cloth for application.

NEW
GRAPHIC

2026
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urban
touring

70

INCLUSO / INCLUDED

180º

Artra
Space

INCLUSO/INCLUDED



ARTRA VISION
MATT BLACK/SILVER/YELLOW
H6AR168

ARTRA VISION
WHITE/RED/BLUE
H6AR167INCLUSO / INCLUDED INCLUSO / INCLUDED

46 47MPH 2026 Collection www.mphelmets.it

urban
touring

180º 180º

70

INCLUSO / INCLUDED
70

INCLUSO / INCLUDED

Artra Artra
Vision Vision



MPH

DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE

70 PREDISPOSTO
READY

PAD
EXTRA
COMFORT

Peso/Weight

1580gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS

ER
RELEASE
SYSTEM

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Taglie/Sizes

XS>2XL

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06
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urban
touring

Casco modulare ideale per l’uso quotidiano. 
Comodo e versatile, si adatta a qualsiasi 
circostanza per garantire benessere e 
comfort sulla strada. Doppia omologazione
come casco integrale e jet.

Modular helmet ideal for everyday use. 
Comfortable, versatile, and safe, it adapts to 
any circumstance to ensure well-being and 
comfort on the road. Double homologation as 
full face and jet helmet.

raptor



RAPTOR 
BLACK/TITANIUM/YELLOW
H6LD115

RAPTOR SOLID
MATT BLACK
H6LD101

RAPTOR SOLID
WHITE
H6LD104
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urban
touring

DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE



RAPTOR SPACE
MATT BLACK/TITANIUM/RED
H6LD145

RAPTOR SPACE 
WHITE/BLUE/RED
H6LD019

DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE
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urban
touring

Raptor
Space



MPH
CARBON

FIBER
HELMET

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

Peso/Weight

1250gr+50gr

Materiale/Structure

CARBON JCT
EPS/EPS

2DENSITIES
Taglie/Sizes

XS>2XL

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
SUEDE MICROFIBER

Calotte/Shells

2SHELLS

PAD
EXTRA
COMFORT

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

INCLUSO
INCLUDED70

54 55MPH 2026 Collection www.mphelmets.it

urban
touring

INCLUDED IN THE BOX
PINLOCK 70 

Casco demi jet elegante e leggero grazie alla 
struttura in fibra di carbonio, alla visiera
parasole e all’interno confortevole. Ideale 
per la guida in città e nei tragitti interurbani 
con scooter o maxi-scooter.

Elegant and lightweight demi jet helmet 
thanks to its carbon fiber structure, sun visor, 
and comfortable interior. ideal for driving 
in the city and on interurban routes on a 
scooter or maxi-scooter.

line c



LINE C LOGIC
CARBON/WHITE/SILVER
H6BC160

LINE C LOGIC
CARBON/BLUE/RED
H6BC162

LINE C LOGIC
CARBON/HI VIS YELLOW/SILVER
H6BC161

LINE C
CARBON
H6BC121

CARBON
FIBER

HELMET
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urban
touring

Line C
Logic



MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

Peso/Weight

1450gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES
Taglie/Sizes

XS>2XL

Maschera/Mask
DETACHABLE
VENTILATED

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

1SHELL

MB
M I C R O
BUCKLE

ER
RELEASE
SYSTEM

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

BT
CONNECT
READY
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trial
urban

PAD
EXTRA
COMFORT

CAM
CAMERA
SUPPORT

Un casco trasformabile con molteplici 
possibilità. Si può optare per una guida 
aggressiva su tutti i tipi di terreno oppure 
godersi la città senza maschera. Perfetto 
per un pubblico giovane.

A transformable helmet with multiple 
possibilities. You can opt for aggressive 
driving on all types of terrain or enjoy the 
city without a mask. The perfect model for a 
young audience.

harrier
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trial
urban

Street

Fighter

Camera Kit

detachable
mask

detachable
peak



HARRIER SOLID
WHITE
H6HA104

HARRIER CUBY 
MATT BLACK/YELLOW/GREY
H6HA114

HARRIER CUBY 
MATT BLACK/RED/BLUE
H6HA129

HARRIER STARS
MATT GREEN
H6HA128

HARRIER SOLID 
MATT BLACK 
H6HA101
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trial
urban

Harrier
Stars



MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

PAD
EXTRA
COMFORT

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Peso/Weight

1300gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS
Taglie/Sizes

XS>2XL
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urban
interurban

maxi
Casco demi jet dal taglio classico e urbano 
realizzato in termoplastica iniettata. La sua
struttura garantisce stabilità anche alle 
alte velocità. Modello comodo con doppia 
visiera, buona ventilazione e chiusura 
micrometrica.

Classic, urban demi jet helmet made from 
thermoplastic injection molding. Its structure
provides stability even at high speeds. 
Comfortable model with double visor, good
ventilation, and micrometric closure.



MAXI SOLID
MATT BLACK
H6BJ101

MAXI SOLID 
WHITE 
H6BJ104

MAXI DART
MATT BLACK/YELLOW
H6BJ135

MAXI SOLID 
MATT SAND GREY
H6BJ136
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urban
interurban

Maxi
Dart



MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

PAD
EXTRA
COMFORT

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Peso/Weight

1250gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS
Taglie/Sizes

XS>2XL
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urban
interurban

Casco jet polivalente, adatto alle quattro 
stagioni dell’anno grazie al suo sistema di
ventilazione adattabile. Un modello che 
combina stile e sicurezza, ideale per 
l’utilizzo urbano.

Versatile jet helmet, suitable for all the seasons 
of the year thanks to its adjustable ventilation 
system. A helmet model that combines style 
with safety, ideal for city riding.

aire



4
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6
air

intakes
A

Regular Ventilation

Open/Close

Standard Version

Winter Autumn Spring Summer

Standard Version
without Top Ventilations

Sun Visor Version
without Top Vents
and Neck Roll

Sun Visor Version
with Flat Covers 

B

Full Ventilation

1 2 3 4

ports

exhaust



AIRE SOLID 
MATT BLACK
H6AI101

AIRE SOLID 
WHITE
H6AI104

AIRE SOLID 
MATT PURPLE 
H6AI133

AIRE SOLID 
MATT ANTRACITE
H6AI130

AIRE SOLID 
MATT YELLOW
H6AI134

AIRE SOLID 
AQUAGREEN
H6AI131

AIRE SOLID
GREY
H6AI107

AIRE SOLID 
MATT KAMO
H6AI132

AIRE SOLID 
RED
H6AI144
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urban
interurban



MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

PAD
EXTRA
COMFORT

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Peso/Weight

1250gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS
Taglie/Sizes

XS>2XL
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urban
interurban

Casco jet in termoplastica iniettata, 
garantisce flessibilità e comfort. La visiera 
parasole integrata e il sistema di ventilazione 
regolabile consentono di adattarsi alle 
diverse condizioni di luce e climatiche. 

Thermoplastic injection jet helmet, 
guarantees flexibility and comfort. The 
integrated sun visor and adjustable 
ventilation system allow it to adapt freely to 
different light and weather conditions.

new one



NEW ONE SOLID
SILVER
H6DJ463

NEW ONE SOLID
WHITE
H6DJ404

NEW ONE SOLID
MATT BLUE 
H6DJ405

NEW ONE SOLID
MATT FUCSIA
H6DJ409

NEW ONE SOLID
MATT BLACK 
H6DJ401
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urban
interurban



NEW ONE STREET
BLACK-COLORS
H6DJ480

NEW ONE FLAG ITALY
WHITE-RED-GREEN 
H6DJ439

NEW
GRAPHIC

2026

NEW
GRAPHIC

2026
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urban
interurban



MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

PAD
EXTRA
COMFORT

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Peso/Weight

1150gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS
Taglie/Sizes

XS>2XL
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urban
interurban

Il più leggero e facile da trasportare. Un 
compagno ideale per brevi tragitti in città. Le 
sue dimensioni ridotte lo rendono perfetto 
per portarlo nel sottosella della moto. Molto 
confortevole con passante in microfibra.

The lightest and easiest to carry. An ideal 
companion for short trips in the city. Its small 
size makes it perfect for carrying it in the 
bike’s baul. Very comfortable with microfibre 
loop in the retention system.

star



STAR SOLID 
MATT ARMY GREEN
H6ST102

STAR SOLID 
MATT PINK
H6ST173

STAR SOLID 
NARDO GREY
H6ST107

STAR STREET 
BLACK/RED/WHITE
H6ST146

STAR STREET
WHITE/BLUE/RED
H6ST119

STAR SOLID 
MATT BLACK
H6ST101

STAR SOLID 
MATT SAND GREY
H6ST136

STAR SOLID 
WHITE
H6ST104

NEW
COLOR

2026

NEW
COLOR

2026

NEW
COLOR

2026
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urban
interurban



FIBER
GLASS
HELMET

MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

Peso/Weight

950gr+50gr

Materiale/Structure

FIBERGLASS
EPS/EPS

2DENSITIES

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
SUEDE MICROFIBER

Frontino/Peak
3 METAL SNAPS
POLYCARBONATE

Calotte/Shells

5SHELLS
Taglie/Sizes

XS>2XL

PAD
EXTRA
COMFORT

GC
GLASSES
CAVITY

MB
M I C R O
BUCKLE

LS
LEATHER
STRAP

BT
CONNECT
READY

84 85MPH 2026 Collection www.mphelmets.it

urban
bobber

INCLUDED IN THE BOX
MATT BLACK PEAK

Un casco stampato in fiberglass, leggero e 
comodo. Per piloti con molto stile, amanti 
della meccanica e delle moto retrò. Il suo 
interno ben imbottito e il suo elegante 
tessuto offre un grande comfort. 

A fiberglass helmet, light and comfortable. 
For passionate riders with a lot of style, 
lovers of mechanics and retro bikes. 
Its well-padded interior and elegant fabric 
offers great comfort. 

h-easy



FIBER
GLASS
HELMET

H-EASY SOLID
MATT BLACK
H6FB101

H-EASY CLASSIC
MATT BLACK/GOLD
H6FB111

H-EASY SOLID
WHITE
H6FB104

H-EASY ITALY FLAG
WHITE/RED/GREEN
H6FB139
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urban
bobber

H-Easy
Classic



adv
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MPH



70 PREDISPOSTO
READY

MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

PAD
EXTRA
COMFORT

Peso/Weight

1550gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Parasole/Inner Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV / TINTED 60%

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS

ER
RELEASE
SYSTEM

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Taglie/Sizes

XS>2XL
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trail
adventure

QR
QUICK
RELEASE

Casco integrale realizzato in materiale 
termoplastico, adatto alla guida su 
strada e su terreni montuosi. Dotato di 
peak regolabile per situazioni di forte 
soleggiamento.

Full-face helmet made of thermoplastic, 
suitable for riding on roads and in 
mountainous terrain. Features an adjustable 
peak for situations with intense sunlight.

adv



ADV
MATT BLACK 
H6AD101
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trail
adventure



ADV TRIP
WHITE/BLUE/RED
H6AD169

ADV TRIP
WHITE/BLACK/RED
H6AD170

ADV TRIP
BLACK/SILVER/ORANGE
H6AD171
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trail
adventure

ADV
XS>2XL



MPH

ASP
AIRFLOW
STABILITY

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

AFS
VENTILATION
CHANNELS

Peso/Weight

1400gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

2SHELLS
Taglie/Sizes

XS>2XL

DD
DOUBLE
D-RING
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MX
motocross

Dalle linee aggressive è il compagno perfetto 
per chi ama la montagna e le piste di terra. 
Può essere combinato con gli occhiali 
PRO_RACE appositamente progettati per 
questo modello di casco.

The best OFF ROAD partner. Aggressive 
lines is the perfect companion for those who 
love the mountain and dirt tracks. Can be 
combined with the specially designed PRO-
RACE goggles for this helmet model.

jumper



JUMPER MX SQUARE 
DARK BLUE/SILVER
H6CR124

JUMPER MX GHOST 
FLUO YELLOW/BLACK
H6CR122

JUMPER MX PISTONE 
MATT BLACK/WHITE
H6CR125

JUMPER MX RAYGUN 
WHITE/RED/BLACK
H6CR127

JUMPER MX RAYGUN 
WHITE/BLACK/BLUE
H6CR126

JUMPER MX BIT 
MATT BLACK/FLUO GREEN
H6CR123
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MX
motocross

MX Raygun

MX Bit

Jumper

Jumper



JUMPER TPR FACTORY 
WHITE/BLACK/RED
H6CR137

PRO-RACE TPR FACTORY 
RED/WHITE
ACMMORP008
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MX
motocross
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Maschera PRO-RACE professionale per superare i tuoi limiti.

PRO-RACE Professional Goggles. Expand your limits.

GOGGLES

CEAPPROVED

gogglespro-race
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PRO-RACE
Goggles

Specifiche tecniche               

100% Protezione UV 
Paranaso removibile
Imbotitura sagomata / 3 strati
Campo visivo grande 
Struttura occhiale Extra-Soft 
Elastico con inserti in silicone
Elastico personalizato 3D
Sacca porta-occhiale inclusa

Technical Specifications           

100% UV Protection 
Removable Nose guard
Face Foam / 3 Layers
Increased field of view
Extra-Soft Googles Frame
Elastic band with silicone inserts
EPS Double Density
Google’s Bag Included

PRO-RACE FUNNY
BLUE/RED
ACMMORP002

Lente cromata Anti-Fog con Tear-Off Ready di serie
Equiped with Anti-Fog Chrome Lens prepared for Tear-Off 
Lente trasparente Anti-Fog Tear-Off Ready (INCLUSA)
Anti-Fog Clear Lens prepared for Tear-Off (INCLUDED) INCLUDED

PRO-RACE / MXgoggles

PRO-RACE FUNNY
CANDY BLUE/WHITE
ACMMORP006
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PRO-RACE
Goggles

PRO-RACE FLAT 
GREY/ORANGE
ACMMORP007

PRO-RACE FLAT 
YELLOW/BLACK
ACMMORP001

PRO-RACE FLAT
RED/WHITE
ACMMORP005

PRO-RACE CAMO
BLACK/WHITE
ACMMORP003

PRO-RACE CAMO
RED/BLUE/GREY
ACMMORP004

PRO-RACE TPR FACTORY 
RED/WHITE
ACMMORP008



Foglio di adesivi / Sheet of stickers

INCLUSO / INCLUDED

MPH

O m o l o g a t o
Homologated

ECE22.06

PAD
EXTRA
COMFORT

GC
GLASSES
CAVITY

AFS
VENTILATION
CHANNELS

MB
M I C R O
BUCKLE

BT
CONNECT
READY

Peso/Weight

850gr+50gr

Materiale/Structure

INJECTION HRI
EPS/EPS

2DENSITIES

Visiera/Visor
ANTI-SCRATCH
ANTI-UV LENS

Comfort/Comfort
WASHABLE LINER
HYPOALLERGENIC FABRIC

Calotte/Shells

1SHELL
Taglie/Sizes

SJ-MJ-LJ-XLJ
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urban
junior

INCLUDED IN THE BOX
STICKERS SHEET 

Il casco per i più giovani della famiglia. Un 
open face molto comodo con passante in 
microfibra. È disponibile in diversi colori 
e grafiche e viene fornito con adesivi per 
personalizzarlo ancora di più.

The helmet for the youngest of the family. 
An open face that can be easily stored in the 
baul. It comes in various colors and graphics 
and also comes with stickers to customize 
the helmet even more. 

play



PLAY SOLID
WHITE
H6CL104

PLAY SOLID
MATT BLUE
H6CL105

PLAY SOLID
MATT FLUO YELLOW
H6CL106

PLAY SOLID
MATT FUCSIA
H6CL109

PLAY SOLID
MATT BLACK
H6CL101

PLAY SOLID
MATT FLUO ORANGE
H6CL108

PLAY BULLDOG
WHITE
H6CL112

PLAY FANTASY
BLACK COLORS
H6CL172

Foglio di adesivi / Sheet of stickers
INCLUSO / INCLUDED

NEW
GRAPHIC

2026
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urban
junior
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rider
accessories

SIZES XS S M L XL XXL SIZES XS S M L XL XXL

TIGER C 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64 AIRE 53-54 55-56 57-58 59 60 61

BLADE 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64 NEW ONE  53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

TIGER 53-54 55-56 57-58 59 60 61 STAR 53-54 55-56 57-58 59 60 61

ARTRA 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64 H-EASY 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

RAPTOR 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64 ADV 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

LINE C 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64 JUMPER 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

HARRIER 53-54 55-56 57-58 59 60 61 PLAY 48 49-50 51-52 53-54

MAXI 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

INNER
VISORS

CLEAR
Anti-Scratch

TINTED 50%
Anti-Scratch

TINTED 75%
Anti-Scratch

IRIDIUM SILVER
Anti-Scratch

IRIDIUM GOLD
Anti-Scratch

TIGER C H6IN1RV01

BLADE H6BL1RV01 H6BL1RV01

TIGER H6IN1RV01

ARTRA H6AR1RV01

RAPTOR H6MD1RV01

LINE C H6BC1RV01

HARRIER H6HA1RV01TL H6HA1RV01 H6HA1RV01S H6HA1RV01G

MAXI H6IN1RV01

AIRE (M Size)
AIRE (L Size)

H6AI1RV01TM
H6AI1RV01TL

H6AI1RV01M
H6AI1RV01L

H6AI1RV01M 
H6AI1RV01FL

NEW ONE H6DJ4RV01 H6DJ4RV01

ADV H6AD1RV01 H6AD1RV01

TAGLIE / SIZES

EXTERNAL
VISORS

CLEAR
Anti-Scratch

Pinlock Ready

TINTED 65%
Anti-Scratch

Pinlock Ready

IRIDIUM SILVER
Anti-Scratch

Pinlock Ready

IRIDIUM BLUE
Anti-Scratch

Pinlock Ready

IRIDIUM GOLD
Anti-Scratch

Pinlock Ready
Anti-Fog

Lens System

TIGER C H6IN1RV03 H6IN1RV03D H6IN1RV03S H6IN1RV03B H6IN1RV03G H6IN1RVPL1

BLADE H6BL1RV03 H6BL1RV03F H6BL1RV03S H6BL1RV03B H6BL1RV03G H6BL1RVPL1

TIGER H6IN1RV03 H6IN1RV03D H6IN1RV03S H6IN1RV03B H6IN1RV03G H6IN1RVPL1

ARTRA H6AR1RV03 H6AR1RVPL1

RAPTOR H6MD1RV03 HLMD1RVPL1

LINE C H6BC1RV03 H6BC1RV03F

HARRIER

MAXI H6BJ1RV03 H6BC1RV03F H6IN1RVPL1

AIRE H6AI1RV03 H6AI1RV03F

NEW ONE H6DJ4RV03 H6DJ4RV03F

STAR H6AI1RV03 H6AI1RV03F

ADV H6AD1RV03 H6AD1RVPL1

JUMPER
PLAY HLCL1RV03

VISIERA ESTERNA / EXTERNAL VISOR                                                                   

VISIERINO INTERNO / INNER VISOR

MISURATORE / HELMET SIZE                            

Fascia in Polipropilene personalizzata con scala in cm in 
modo da identificare facilmente la circonferenza testa 
per una scelta ottimale della taglia del casco moto.

Personalized polypropaylene band with cm scale in order 
to easily identify the head circumference for an optimal 
choice of the size of the motorcycle helmet.

Cod. HLHR0001

CUSCINO CASCO / HELMET CUSHION                         

Ciambella in neoprene morbido
Soft neoprene donut 
Utile per appoggiare il casco
Useful for supporting the helmet 
Utile per facilitare l’asciugatura del casco 
Useful to facilitate the drying of the helmet

Cod. HLBASE01

KIT AURICOLARE / HEADSET KIT  CITY CONNECT                     
Integrato nelle guance / Cheek Pads Integrated

Compatibile con Android / IOS
Compatibile with Android / IOS
Versione Bluetooth 4.1 + EDR, SCR
Bluetooth Version 4.1 + EDR, SCR
Frequenza: 2,402GHz-2,480 GHz
Frequency: 2,402GHz-2,480 GHz
Batteria agli ioni di Litio: 3,7 V/ 250 mA
Li-ion Battery: 3,7 V/ 250 mA
Cuffie Stereo
Stereo Headphones
Tempo di ricarica: 4 ore
Charging Time: 4 hours
Tempo in standby: 48 ore
Standby Time: 48 hours
Tempo conversazione continua: 2 ore
Continuous Talk Time: 2 hours

Cod. HLBTH001

MODELLI / MODELS                 
NEW ONE / AIRE / STAR / DJ

*Incluso nella scatola il cavo di ricarica USB + 2 spugne ricambio per microfono
*USB charging cable + 2 spare sponges for microphone included in the box

spare
parts



TIGER C
H6IN1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6IC1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero
Black Chinbar Ventilation Kit

H6IC1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero
Black Front Ventilation Kit

H6IC1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

H6IC1RPV01 Kit Paravento
Windstopper Kit

H6IN1RPN01 Kit Paranaso
Nose guard Kit

H6IN1RV03D Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio - Pinlock Ready
Dark Visor Tinted 65% - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03S Visiera Iridium Silver - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Silver Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03B Visiera Iridium Blu - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Blue Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03G Visiera Iridium Gold - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Gold Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio - Pinlock Ready
Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6IN1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6IC1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6IC1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6IC1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6IC1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6IC1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6IC1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

TIGER
H6IN1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6IN1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero
Black Chinbar Ventilation Kit

H6IN1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero
Black Front Ventilation Kit

H6IN1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

H6IN1RVM02 Kit ventilazione mentoniera Rossa
Red Chinbar Ventilation Kit

H6IN1RVF03 Kit ventilazioni frontale Bianche
White Front Ventilation Kit

H6IN1REAP2 Kit estrattore aria posteriore Rosso
Red Rear Spoiler Kit

H6IN1RPV01 Kit Paravento
Windstopper Kit

H6IN1RPN01 Kit Paranaso
Nose guard Kit

H6IN1RV03D Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio - Pinlock Ready
Dark Visor Tinted 65% - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03S Visiera Iridium Silver - Pinlock Ready
Iridium Silver Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03B Visiera Iridium Blu - Pinlock Ready
Iridium Blue Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03G Visiera Iridium Gold - Pinlock Ready
Iridium Gold Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio - Pinlock Ready
Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6IN1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6IN1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6IN1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6IN1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6IN1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6IN1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6IN1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

BLADE
H6BL1RVM02 Kit ventilazione mentoniera Nero

Black Chinbar Ventilation Kit

H6BL1RVF02 Kit ventilazione frontale Nero
Black Front Ventilation Kit

H6BL1REAP2 Kit 2 Spoiler posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

H6BL1REAL2 Kit 2 Spoiler laterale Nero
Black Lateral Spoiler Kit

H6BL1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero Opaco
Matt Black Chinbar Ventilation Kit

H6BL1RVF01 Kit ventilazione frontale Nero Opaco
Matt Black Front Ventilation Kit

H6BL1REAP1 Kit 2 Spoiler posteriore Nero Opaco
Matt Black Rear Spoiler Kit

H6BL1REAL1 Kit 2 Spoiler laterale Nero Opaco
Matt Black Lateral Spoiler Kit

H6BL1REAP3 Kit 2 Spoiler posteriore Oro Opaco
Matt Gold Rear Spoiler Kit

H6BL1RPV01 Kit Paravento removibile
Removable Windstopper Kit

H6BL1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti
Ratchet System Kit + Screws

H6BL1RKV02 Set Viti fissagio visiera
Screw Set to fix the visor

H6BL1RV03F Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio - Pinlock Ready  
Tinted Visor Tinted 65% - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6BL1RV03S Visiera Iridium Silver - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Silver Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready 

H6BL1RV03B Visiera Iridium Blu - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Blue Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready 

H6BL1RV03G Visiera Iridium Gold - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Gold Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready 

H6BL1RV03 Visiera Trasparente - Antigraffio - Pinlock Ready 
Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6BL1RV01 Visierino Interno Parasole 
Inner Sun Visor 

H6BL1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6BL1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6BL1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6BL1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6BL1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6BL1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6BL1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

ARTRA
H6AR1RVM01 Kit Meccanismo Mentoniera Completo + Viti

Chinbar Mechanism Complete Kit + Screws

H6AR1RCM01 Kit Covers Mentoniera Nero Opaco
Matt Black Chinbar Covers Kit

H6AR1RVF01 Kit ventilazione superiore Nero Opaco
Top Ventilation Kit Matt Black

H6AR1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero Opaco
Chinbar Ventilation Kit Matt Black

H6AR1RVF03 Kit ventilazioni superiore Bianco
Top Ventilation Kit White

H6AR1RVM02 Kit ventilazione mentoniera Nero
Chinbar Ventilation Kit Black

H6AR1RPV01 Paravento removibile taglia unica
Removable Windstopper Unique Size

H6AR1RV03 Visiera Trasparente - Antigraffio - Pinlock Ready
Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6AR1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6AR1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6AR1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6AR1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6AR1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6AR1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6AR1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6AR1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

H6AR1RV03FM
Taglia M - M Size

Visiera Fumè 75% - Antigraffio - Pinlock ‘70 Ready
Tinted Visor 75% - Anti-Scratch - Pinlock ‘70 Ready

H6AR1RV03FL
Taglia L - L Size

Visiera Fumè 75% - Antigraffio - Pinlock ‘70 Ready
Tinted Visor 75% - Anti-Scratch - Pinlock ‘70 Ready
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RAPTOR
HLMD1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

HLMD1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero
Black Chinbar Ventilation Kit

HLMD1RVF01 Kit ventilazioni front Nero
Black Front Ventilation Kit

HLMD1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

HLMD1RPV01 Kit Paravento
Windstopper Kit

H6MD1RV03 Visiera Trasparente - Antigraffio - Pinlock Ready
Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6MD1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

HLMD1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6MD1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6MD1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6MD1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6MD1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6MD1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6MD1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

H6MD1RV03F Visiera Fumè 75% - Antigraffio - Pinlock ‘70 Ready
Tinted Visor 75% - Anti-Scratch - Pinlock ‘70 Ready

LINE C
H6BC1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6IC1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero
Black Front Ventilation Kit

HLMD1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

H6BC1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch

H6BC1RV03F Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio  
Tinted Visor Tinted 65% - Anti-Scratch

H6BC1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6BC1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6BC1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6BC1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6BC1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6BC1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6BC1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6BC1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

HARRIER
H6HA1RMN01 Kit Mentoniera Nero

Black Chinbar Kit

H6HA1RMN02 Kit Mentoniera Black-Yellow-Grey
Black-Yellow-Grey Chinbar Kit

H6HA1RMN03 Kit Mentoniera Black-Stars
Black Chinbar Kit

H6HA1RMN05 Kit Mentoniera Black-Red-Blue
Black-Red-Blue Chinbar Kit

H6HA1RKV01 Kit Viti Frontino
Front Peak Screws Kit

H6HA1RKSC1 Kit supporto action camera
Action Camera Support Kit

H6HA1RV01TL Visierino Trasparente
Inner Clear Visor

H6HA1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6HA1RV01S Visierino Interno Parasole Iridium Silver
Inner Sun Visor Iridium Silver

H6HA1RV01G Visierino Interno Parasole Iridium Gold
Inner Sun Visor Iridium Gold

H6HA1RV04 Frontino
Front Peak

H6HA1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6HA1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6HA1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6HA1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6HA1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6HA1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

MAXI
H6IN1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero

Front Ventilations Kit Black

H6IN1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Rear Spoiler Kit Black

H6IN1RVF03 Kit ventilazioni frontale Bianche
Front Ventilations Kit White

H6BJ1REAP3 Kit estrattore aria posteriore Bianco
Rear Spoiler Kit White

H6BJ1RVF04 Kit ventilazioni frontale Grigio Opaco
Front Ventilations Kit Matt Grey

H6BJ1REAP4 Kit estrattore aria posteriore Grigio Opaco
Rear Spoiler Kit Matt Grey

H6IN1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti
Visor Mechanism Kit + Screws

H6BJ1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch 

H6BJ1RV03F Visiera Dark Fumè 75% - Antigraffio  
Tinted Visor Tinted 75% - Anti-Scratch

H6IN1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6IN1RVPL1 Lente Pinlock Antifog '70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6BJ1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6BJ1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6BJ1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6BJ1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6BJ1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6BJ1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL
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AIRE
H6AI1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6AI1RVF01 Kit Coppia ventilazioni Nero
Black Ventilations Kit

H6AI1RCC01 Kit Cover laterale per uso senza visiera
Lateral Covers Kit to use without Visor

H6AI1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio 
Clear Visor Anti-Scratch

H6AI1RV01M Visierino Interno Parasole Fumè 50% Tg. M 
Sun Visor Tinted 50% Anti-Scratch Size M

H6AI1RV03F Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio  
Tinted Visor 65% - Anti-Scratch

H6AI1RV01L Visierino Interno Parasole Fumè 50% om. Tg. L
Sun Visior light Tinted 50% Anti-Scratch Size L

H6AI1RV01FM Visierino Interno Parasole Fumè 75% Tg. M 
Sun Visior light Tinted 75% Anti-Scratch Size M

H6AI1RV01FL Visierino Interno Parasole Fumè 75% Tg. L
Sun Visior light Tinted 75% Anti-Scratch Size L

H6AI1RV01TM Visierino Interno Trasparente Tg. M
Sun Visior light clear Anti-Scratch Size M

H6AI1RV01TL Visierino Interno Trasparente Tg. L
Clear Inner Sun Visor Anti-Scratch Size L

H6AI1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll XS

H6AI1RTLS Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca S
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll S

H6AI1RTLM Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca M
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll M

H6AI1RTLL Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca L
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll L

H6AI1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll XL

H6AI1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll XXL

STAR
H6AI1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

HLCL1RVF01 Kit ventilazioni frontale
Front Ventilation Kit

H6AI1RV03 Visiera Trasparente - Antigraffio
Clear Visor - Anti-Scratch 

H6AI1RV03F Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio  
Tinted Visor 65% - Anti-Scratch

H6ST1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6ST1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6ST1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6ST1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6ST1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6ST1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

NEW ONE
H6DJ4RV03 Visiera Trasparente - Antigraffio 

Clear Visor - Anti-Scratch

H6DJ4RV03F Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio 
Tinted Visor 65% - Anti-Scratch

H6DJ4RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6DJ4RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti + Covers
Kit External Visor Mechanism + Screws + Covers

H6DJ4RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6DJ4RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6DJ4RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6DJ4RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6DJ4RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6DJ4RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

H6DJ4RVF01 Kit Coppia Ventilazioni Nere
Kit Black Vents

H6DJ4RVPC01 Protezione Sottogola per cinturino
Chin Strap Protection for strap

ADV
H6AD1RV03 Visiera Trasparente - Antigraffio - Pinlock Ready

Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6AD1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6AD1RPV01 Paravento Removibile Taglia Unica
Removable Stop Wind Unique Size

H6AD1RV04R Frontino Red + 3 Covers
Peak Matt Black + 3 Covers

H6AD1RV04 Frontino Matt Black + 3 Covers
Peak Matt Black + 3 Covers

H6AD1RV04G Frontino Matt Grey + 3 Covers
Peak Matt Black + 3 Covers

H6AD1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6AD1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6AD1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6AD1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6AD1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6AD1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

H6AD1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti
Kit External Visor Mechanism + Screws

H6AD1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6AD1RVF01 Kit Ventilazioni Superiori Nera Opaca
Kit Top Ventilation Matt Black

H6AD1RVM01 Ventilazione Mentoniera Nera Opaca
Chin Ventilation Matt Black

H6AD1RVM02 Ventilazione Mentoniera Bianca
Chin Ventilation White

H6AD1RVM03 Ventilazione Mentoniera Rossa
Chin Ventilation Red

H6AD1RV03F Visiera Fumè 75% - Antigraffio - Pinlock ‘70 Ready
Tinted Visor 75% - Anti-Scratch - Pinlock ‘70 Ready

PLAY
HLCL1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

HLCL1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch 

HLCL1RTLSJ Kit Interno Removibile + Guance SJ
Removable Liner Kit + Cheek Pads SJ

HLCL1RTLMJ Kit Interno Removibile + Guance MJ
Removable Liner Kit + Cheek Pads MJ

HLCL1RTLLJ Kit Interno Removibile + Guance LJ
Removable Liner Kit + Cheek Pads LJ

JUMPER
H6CR1RKV01 Kit Viti Frontino

Front Peak Screws Kit

H6CR1RV22 Frontino Jumper MX Ghost Fluo Yellow/Black
Peak Jumper MX Ghost Fluo Yellow/Black

H6CR1RV23 Frontino Jumper MX Bit Matt Black/Fluo Green
Peak Jumper MX Bit Matt Black/Fluo Green

H6CR1RV24 Frontino Jumper MX Square Dark Blue/Silver
Peak Jumper MX Square Dark Blue/Silver

H6CR1RV25 Frontino Jumper MX Pistone Matt Black/White
Peak Jumper MX Pistone Matt Black/White

H6CR1RV26 Frontino Jumper MX Raygun White/Black/Blue
Peak Jumper MX Raygun White/Black/Blue

H6CR1RV27 Frontino Jumper MX Raygun White/Red/Black
Peak Jumper MX Raygun White/Red/Black

H6CR1RV37 Frontino Jumper MX TPR FACTORY
Peak Jumper MX TPR FACTORY

H6CR1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6CR1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6CR1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6CR1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6CR1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6CR1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

H-EASY
HLFB1RV04 Frontino plastica nera 3 Bottoni

3 Snaps Black Injection Peak
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Tiger C / CARBON JCT                         
XS>2XL

Blade / HRI                                              
XS>2XL

Tiger / HRI                                                                                                                 
XS>2XL

Artra / HRI                                                                                
XS>2XL

Raptor / HRI                                                                                                          
XS>2XL

Line C / CARBON JCT                                               
XS>2XL

Harrier / HRI                                                                                        
XS>2XL

Maxi / HRI                                                                      
XS>2XL

Aire / HRI                                                                                                                                          
XS>2XL

New One / HRI                                                              
XS>2XL

Star / HRI                                                                                           
XS>2XL

H-Easy / FIBERGLASS                                                                                                          
XS>2XL

Adv / HRI                                                                             
XS>2XL

Jumper / HRI                                                                             
XS>2XL

Play / HRI                     
SJ-MJ-LJ-XLJ
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